

EDITAL Nº 19/2025 - DRG/BRA/IFSP, DE 8 DE ABRIL DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2025 - DRG/BRA/IFSP, DE 12 DE MARÇO DE 2025

**POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PAE
PROGRAMA DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA - PAP
CAMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

O Diretor Geral do Campus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do presente edital nos seguintes termos:

1. No item 12. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO,

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

12/03 a 21/03/2025	Inscrição e envio de documentos pelo SUAP
07 a 10/04/2025	Ajustes nos documentos de inscrição
23/04/2025	Previsão de divulgação do resultado preliminar
23 a 25/04/2025	Recebimento de recursos
28/04/2025	Previsão de divulgação do resultado final
01 a 10/05/2025	Previsão do primeiro pagamento

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

12/03 a 21/03/2025	Inscrição e envio de documentos pelo SUAP
10 a 14/04/2025	Ajustes nos documentos de inscrição
23/04/2025	Previsão de divulgação do resultado preliminar

23 a 25/04/2025	Recebimento de recursos
28/04/2025	Previsão de divulgação do resultado final
01 a 10/05/2025	Previsão do primeiro pagamento

2. Os demais termos do referido edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 8 de abril de 2025.

Assinado eletronicamente

João Roberto Moro
Diretor-Geral do Campus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Roberto Moro, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/BRA**, em 08/04/2025 18:13:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 927541

Código de Autenticação: 0f736be14b



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000